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Př́ıklad 1. Uvažme 1-položkovou aukci s aspoň třemi kupuj́ıćımi. Dokažte, že prodáńım
dražené položky kupuj́ıćımu s nejvyšš́ı nab́ıdkou za cenu, která se rovná třet́ı nejvyšš́ı nab́ıdce,
dostaneme aukci, která neńı DSIC. [2]

Př́ıklad 2. Předpokládejme, že v aukci prodáváme k identických položek celkem n > k
kupuj́ıćım. Předpokládejme, že každý kupuj́ıćı m̊uže źıskat nanejvýš jednu položku. Jak vypadá
př́ıslušná varianta Vickreyovy aukce? Dokažte, že je DSIC. [3]

Př́ıklad 3. Použijte Myersonovo lemma a dokažte, že Vickreyova aukce je jediná 1-položková
aukce, která je DSIC a která vždy přiřad́ı položku kupuj́ıćımu s nejvyšš́ı nab́ıdkou zat́ımco
ostatńım účtuje nulovou cenu. [2]

1Informace o cvičeńı naleznete na http://kam.mff.cuni.cz/˜balko/
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